
nica, s djelima J. N. Lemmensa, 
Š. Marovića, J. S. Bacha, M. Ćur-
kovića, M. Grđana, J. Hatzea, A. 
Klobučara i C. M. Widora.

I kao što je župnik Božo Plazi-
bat naglasio prigodom njihove 
kolaudacije, nove splitske orgu-
lje postavljene su sa željom da 

»uzdižu srca vjernika k Bogu i 
slave svoga Stvoritelja i Otkupi-
telja onako kako je to sveti Ivan 
Pavao II., kojega župna zajedni-
ca Presvetoga Srca Isusova na 
Visokoj na osobit način časti, li-
jepo rekao prigodom završetka 
Europske godine glazbe u Rimu 

1985.: ›Crkvena glazba mora 
raspaljivati ljubav među bra-
ćom. Ona treba stvarati zajed-
ništvo promičući stapanje gla-
sova i srdaca ujedinjujući duše 
u jednu čežnju hvale Bogu, 
tvorcu svemira i Otcu sviju.‹«

Ida Bilić

SUBOTICA

Zlatna harfa Subotičke 
biskupije

U subotu 11. listopada održan 
je u Subotici 28. susret dječjih 
pjevačkih zborova Subotičke 
biskupije – Zlatna harfa. Nastu-
pilo je tristotinjak djece, u jeda-
naest zborova.

Susret je započeo euharistij-
skim slavljem koje je predvodio 
župnik domaćin dr. Marinko 
Stantić. On je održao i prigodnu 
propovijed. Župnik je dao izradi-
ti i posebnu misnicu i štole sve-
ćenicima sa zaštitnim znakom 
ovogodišnje Zlatne harfe.

Nakon mise održan je nastup 
zborova. Svaki zbor je izveo 
jednu pjesmu. Nakon druže-
nja i domjenka, koje su za svu 
djecu priredili domaćini, bilo je 
natjecanje u tri dječje igre, uz 
oduševljeno navijanje svih sudi-
onika. I ovogodišnju Zlatnu har-

fu organizirao je Glazbeni odjel 
Katoličkoga društva za kulturu, 
povijest i duhovnost »Ivan An-
tunović«, na čelu s pročelnikom 
Miroslavom Stantićem, u su-
radnji s katehisticama i župni-
cima. 

vlč. Andrija Anišić

MOSTAR

Zbor i orkestar uljepšali 
dvostruko slavlje

Na blagdan Uzvišenja Sveto-
ga križa, 14. rujna 2014. župljani 
Župe Marije Majke Crkve u Mo-
staru svečano su proslavili godiš-
njicu posvete biskupa mons. dr. 
Ratka Perića i godišnjicu posvete 

katedrale.Svečano misno slavlje 
toga dana predvodio je slavljenik 
mons. dr. Ratko Perić, u suslavlju 
s tridesetak svećenika, među ko-
jima su bili generalni vikar Željko 
Majić, provincijalov izaslanik fra 
Branimir Musa, ovogodišnji zla-
tomisnik mons. dr. Ante Brajko i 
mjesni župnik mons. Luka Pavlo-
vić. Misno slavlje svojim skladnim 
pjevanjem uljepšao je Katedralni 
mješoviti zbor »Marija«, uz prat-
nju Katedralnog orkestra (pet 
violina, osam flauta i dva violon-
čela) i uz orguljsku potporu s. Ma-
teje Krešić, a sve pod ravnanjem 
Nike Luburića.

Zbor je na početku mise, uz 
pratnju orkestra i uz orguljsku 

potporu, najprije otpjevao himnu 
mostarskoj katedrali, za koju je 
tekst napisala s. Marija od Pre-
svetog Srca, a glazbu i aranžman 
Niko Luburić. Potom su se redale 
druge višeglasne skladbe u preli-
jepoj izvedbi zbora i orkestra.

Da liturgijsko slavlje bude što 
ljepše i svečanije, Niko Luburić 
je za vrijeme pričesti, prije na-
stupa zbora i orkestra, uz orgulj-
sku pratnju s. Mateje, otpjevao 
Mozartov Ave verum. I župljani 
katedralne župe koji su tom pri-
godom, svojom nazočnošću, is-
punili katedralu do posljednjeg 
mjesta, svakako su pridonijeli da 
dvostruko slavlje bude još ljepše 
i svečanije.                 (Niko Luburić)
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